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ПРОБЛЕМИ ПОБУДОВИ ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ 

 

Податковий менеджмент в Україні є складним та важливим аспектом 

державного управління, спрямованим на оптимізацію сплати податків та 

ефективне використання податкових ресурсів для розвитку економіки. Він 

включає в себе систему управління фінансовими обов'язками платників податків, 

планування оптимальних стратегій оподаткування, контроль за дотриманням 

податкового законодавства та сприяння розвитку бізнесу. 

Україна постійно вдосконалює систему податкового менеджменту, 

пристосовуючи її до міжнародних стандартів та кращих практик. Це включає в 

себе впровадження електронних сервісів для спрощення звітності та сплати 

податків, підвищення прозорості та адаптацію до змін в податковому 

законодавстві. 

Однією з ключових ініціатив є спрощення податкових процедур для 

підприємств, зменшення податкового тягаря та стимулювання бізнесу до розвитку. 

Для цього використовуються інструменти, такі як податкові відстрочки, стимули 

для інвесторів та зменшення адміністративних бар'єрів. 

Наголос робиться на боротьбі з податковими зловживаннями, униканням 

оподаткування та корупцією в сфері оподаткування через зміцнення контролю та 

впровадження прозорих процедур. 

Податковий менеджмент в Україні спрямований на підтримку стабільності 

фінансової системи, розвиток бізнесу та забезпечення ефективного використання 

податкових ресурсів для соціального та економічного зростання країни. 

Ключові проблеми податкового менеджменту можуть бути різними у кожній 

країні, але деякі загальні проблеми, що часто виникають, включають: 

Податкова невідповідність та уникнення від оподаткування. Це одна із 

ключових проблем, коли платники податків використовують різні стратегії, щоб 

уникнути або зменшити свої податкові зобов'язання. Це може бути здійснено 

через легальні механізми, які можуть бути недостатньо регульовані, або через 

нелегальні дії, що призводять до втрати доходів державного бюджету. 

Складність податкового законодавства: Складність і об'єм податкових 

правил та положень може ускладнити розуміння та дотримання норм, що 

призводить до помилок у розрахунках податків та сприяє появі податкових боргів. 

Недостатня прозорість та корупція: Недостатня прозорість у податкових 

процедурах сприяє корупції та підзаробітку, оскільки це може спонукати до 

ухилення від сплати податків через вимагання хабарів або неправомірні угоди з 

податковими органами. 
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Фіскальні втрати та неефективність в стягненні: Деякі системи податкового 

менеджменту можуть бути неефективними в стягненні податків, що може 

призводити до фіскальних втрат для державного бюджету. 

Неадекватна податкова адміністрація та недостатні ресурси: Недостатнє 

фінансування та неадекватність ресурсів у податкових органах може призвести до 

недостатньої ефективності в стягненні податків, контролі та аудиті. 

Нерівність та несправедливість у системі оподаткування: Недоліки у системі 

оподаткування можуть призводити до нерівності та несправедливості у розподілі 

податкового навантаження між різними групами населення та компаній. 

Розв'язання цих проблем потребує комплексного підходу, який включає в 

себе спрощення податкового законодавства, підвищення прозорості та 

ефективності в управлінні, боротьбу з корупцією та створення ефективних 

механізмів контролю за дотриманням податкових норм. 

 

 


